

MINI VENTILÁTOR DO TELEFONU USB-C



Uživatelský manuál

Před prvním použitím si prosím přečtěte uvedený manuál. Manuál si ponechte pro pozdější referenci.

Popis

Mini ventilátor lze zapojit do mobilního telefonu, tabletu nebo powerbanky prostřednictvím USB-C konektoru.

Použití

1. Spojte vrtuli s USB-C konektorem.
2. USB-C konektor zapojte do mobilního telefonu, tabletu nebo powerbanky. Zařízení se poté automaticky zapne.
3. Po použití, zařízení vyjměte. Opatrně uchopte zařízení za spodní část a vyjměte z napájecího zařízení.



Specifikace

Napájení: 5 V

Výkon: 1 W

Rozměr: 43x30x89,3 mm

Ohebná vrtule, tichý chod, poloměr vrtule: 42 mm

Upozornění

Nevkládejte prsty ani jiné předměty (jako jsou vlasy, řasy, látka, oblečení) do rotující vrtule. Jinak hrozí riziko poranění.

Na zařízení nesahejte vlhkou nebo mokrou rukou. Nevkládejte zařízení do vody ani jiných kapalin. Zařízení čistěte pouze suchým hadříkem. Chraňte zařízení před extrémními teplotami a přímými slunečními paprsky.

Zařízení skladujte na suchém a bezprašném místě.

Zařízení není hračka. Chraňte a skladujte zařízení mimo dosah dětí.

Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz

MINI-VENTILATOR ZUM TELEFON USB-C



Benutzerhandbuch

Bitte lesen Sie vor der ersten Verwendung die Anleitung. Bewahren Sie das Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

Beschreibung Der Mini-Ventilator kann über einen USB-C-Anschluss mit einem Mobiltelefon, Tablet oder einer Powerbank verbunden werden.

Verwenden

1. Schließen Sie den Propeller an den USB-C-Anschluss an.
2. Stecken Sie den USB-C-Stecker in Ihr Mobiltelefon, Tablet oder Ihre Powerbank. Das Gerät schaltet sich dann automatisch ein.
3. Nach Gebrauch das Gerät entfernen. Fassen Sie das Gerät vorsichtig an der Unterseite an und lösen Sie es vom Netzteil.

Technische Daten

Stromversorgung: 5V

Leistung: 1W

Abmessungen: 43 x 30 x 89,3 mm

Flexibler Propeller, leiser Lauf, Propellerradius: 42 mm

Beachten

Stecken Sie keine Finger oder andere Gegenstände (wie Haare, Wimpern, Stoff, Kleidung) ein in einen rotierenden Propeller. Andernfalls besteht Verletzungsgefahr.

Berühren Sie das Gerät nicht mit feuchten oder nassen Händen. Legen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Reinigen Sie das Gerät nur mit einem trockenen Tuch. Schützen Sie das Gerät vor extremen Temperaturen und direkter Sonneneinstrahlung.

Lagern Sie das Gerät an einem trockenen und staubfreien Ort.

Das Gerät ist kein Spielzeug. Schützen und bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.



Verteiler

Sunnysoft sro
Kovanecka 2390/1a
190 00 Prag 9
Tschechische Republik
www.sunnysoft.cz

MINI VENTILÁTOR A TELEFONRA USB-C



Felhasználói kézikönyv

Kérjük, első használat előtt olvassa el a használati útmutatót. Őrizze meg a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

Leírás

A mini ventilátor USB-C csatlakozón keresztül csatlakoztatható mobiltelefonhoz, tablethez vagy hordozható töltővel.

Használat

1. Csatlakoztassa a propellert az USB-C csatlakozóhoz.
 2. Csatlakoztassa az USB-C csatlakozót a mobiltelefonjához, táblagéphez vagy hordozható töltéséhez.
- A készülék ezután automatikusan bekapcsol.
3. Használat után vegye ki a készüléket. Óvatosan fogja meg a készüléket az aljánál fogva, és húzza ki a konnektorból.



Specifikációk

Tápellátás: 5V

Teljesítmény: 1W

Méretek: 43x30x89,3 mm

Rugalmas propeller, csendes működés, propeller sugara: 42 mm

Értesítés

Ne dugja be az ujjait vagy más tárgyakat (például haját, szempillákat, anyagot, ruházatot) a forgó propellerbe. Ellenkező esetben sérülésveszély áll fenn.

Ne érintse meg a készüléket nedves vagy vizes kézzel. Ne helyezze a készüléket víz vagy más folyadékokba. A készüléket csak száraz ruhával tisztítsa. Védelem a készülék szélső hőmérsékletektől és közvetlen napfénytől védve.

A készüléket száraz és pormentes helyen tárolja.

A készülék nem játék. Óvja és tárolja a készüléket gyermekektől elzárva.

Elosztó

Sunnysoft sro
Kovánečka 2390/1a
190 00 Prága 9
Cseh Köztársaság
www.sunnysoft.cz

МИНИ ВЕНТИЛАТОР КЪМ ТЕЛЕФОНА USB-C



Ръководство за потребителя

Моля, прочетете ръководството преди първа употреба. Запазете ръководството за бъдещи справки.

Описание Мини вентилаторът може да се свърже с мобилен телефон, таблет или външна батерия чрез USB-C конектор.

Използвайте

1. Свържете перката към USB-C конектора.
2. Включете USB-C конектора в мобилния си телефон, таблет или външна батерия. След това устройството ще се включи автоматично.
3. След употреба, извадете устройството.

Внимателно хванете устройството за дъното и го изключете от захранването.

Спецификации

Захранване: 5V

Мощност: 1W

Размери: 43x30x89.3 мм

Гъвкава перка, тиха работа, радиус на перката: 42 мм



Известие

Не пъхайте пръсти или други предмети (като коса, мигли, плат, дрехи)

във въртящ се витло. В противен случай съществува риск от нараняване.

Не докосвайте устройството с влажни или мокри ръце. Не поставяйте устройството в вода или други течности. Почиствайте устройството само със суха кърпа. Защитете устройството от екстремни температури и пряка слънчева светлина.

Съхранявайте устройството на сухо и безпрашно място.

Устройството не е играчка. Пазете и съхранявайте устройството на място, недостъпно за деца.

Дистрибутор

Сънисофт с.р.о.
Кованечка 2390/1а
190 00 Прага 9
Чехия
www.sunnysoft.cz

MINI VENTILATOR LA TELEFON USB-C



Manual de utilizare

Vă rugăm să citiți manualul înainte de prima utilizare. Păstrați manualul pentru referințe ulterioare.

Descriere Mini ventilatorul poate fi conectat la un telefon mobil, tabletă sau baterie externă prin intermediul unui conector USB-C.

Utilizare

1. Conectați elicea la conectorul USB-C.
2. Conectați conectorul USB-C la telefonul mobil, tabletă sau acumulator extern. Dispozitivul se va porni apoi automat.
3. După utilizare, scoateți dispozitivul. Prindeți cu grijă dispozitivul de partea de jos și scoateți-l din sursa de alimentare.

Specificații

Alimentare: 5V

Putere: 1W

Dimensiuni: 43x30x89,3 mm

Elice flexibilă, funcționare silențioasă, rază elice: 42 mm

Observa

Nu introduceți degetele sau alte obiecte (cum ar fi părul, genele, materialele textile, hainele) într-o elice în rotație. Altfel există riscul de accidentare.

Nu atingeți dispozitivul cu mâinile umede sau ude. Nu așezați dispozitivul în apă sau alte lichide. Curățați dispozitivul doar cu o lavetă uscată. Proteja dispozitivul de temperaturi extreme și de lumina directă a soarelui.

Depozitați dispozitivul într-un loc uscat și fără praf.

Aparatul nu este o jucărie. Protejați și depozitați dispozitivul într-un loc ferit de copii.



Distribuitor

Sunnysoft sro
Kovanecka 2390/1a
190 00 Praga 9
Republica Cehă
www.sunnysoft.cz

MINI FAN TO THE PHONE USB-C



User manual

Please read the manual before first use. Keep the manual for future reference.

Description The mini fan can be connected to a mobile phone, tablet or power bank via a USB-C connector.

Use

1. Connect the propeller to the USB-C connector.
2. Plug the USB-C connector into your mobile phone, tablet or power bank. The device will then turn on automatically.
3. After use, remove the device. Carefully grasp the bottom of the device and remove it from the power supply.

Specifications

Power supply: 5V

Power: 1W

Dimensions: 43x30x89.3 mm

Flexible propeller, quiet operation, propeller radius: 42 mm

Notice

Do not insert fingers or other objects (such as hair, eyelashes, fabric, clothing) into the rotating propeller. Otherwise there is a risk of injury.

Do not touch the device with damp or wet hands. Do not place the device in water or other liquids. Clean the device only with a dry cloth. Protect device from extreme temperatures and direct sunlight.

Store the device in a dry and dust-free place.

The device is not a toy. Protect and store the device out of the reach of children.



Distributor

Sunnysoft sro
Kovanecka 2390/1a
190 00 Prague 9

Czech Republic
www.sunnysoft.cz

MINI WENTYLATOR DO TELEFONU USB-C



Instrukcja obsługi

Przed pierwszym użyciem prosimy o zapoznanie się z instrukcją obsługi. Instrukcję należy zachować do wykorzystania w przyszłości.

Opis

Miniaturowy wentylator można podłączyć do telefonu komórkowego, tabletu lub powerbanku za pomocą złącza USB-C.

Używać

1. Podłącz śmigło do złącza USB-C.
2. Podłącz złącze USB-C do telefonu komórkowego, tabletu lub powerbanku. Urządzenie włączy się automatycznie.
3. Po użyciu odłącz urządzenie. Ostrożnie chwyć dolną część urządzenia i odłącz je od zasilania.



Specyfikacje

Zasilanie: 5V

Moc: 1W

Wymiary: 43x30x89,3 mm

Elastyczna śruba napędowa, cicha praca, promień śruby: 42 mm

Ogłoszenie

Nie wkładaj palców ani innych przedmiotów (takich jak włosy, rzęsy, tkaniny, ubrania) w obracające się śmigło. W przeciwnym razie istnieje ryzyko obrażeń.

Nie dotykaj urządzenia wilgotnymi lub mokrymi rękami. Nie umieszczaj urządzenia w wody ani innych płynów. Czyścić urządzenie wyłącznie suchą ściereczką. Chronić

Urządzenie należy chronić przed ekstremalnymi temperaturami i bezpośrednim działaniem promieni słonecznych.

Przechowuj urządzenie w miejscu suchym i wolnym od kurzu.

Urządzenie nie jest zabawką. Chronić i przechowywać urządzenie poza zasięgiem dzieci.

Dystrybutor

Sunnysoft sro
Kovanecka 2390/1a
190 00 Praga 9
Czechy
www.sunnysoft.cz

MINI VENTILATOR NA TELEFON USB-C



Uporabniški priročnik

Pred prvo uporabo preberite navodila. Navodila shranite za poznejšo uporabo.

Opis

Mini ventilator lahko prek priključka USB-C povežete z mobilnim telefonom, tablico ali prenosno baterijo.

Uporaba

1. Priključite propeler na priključek USB-C.
2. Priključite priključek USB-C v mobilni telefon, tablico ali prenosno baterijo. Naprava se bo nato samodejno vklopila.
3. Po uporabi odstranite napravo. Previdno primite spodnji del naprave in jo izključite iz napajanja.

Specifikacije

Napajanje: 5V

Moč: 1 W

Dimenzije: 43 x 30 x 89,3 mm

Fleksibilen propeler, tiho delovanje, polmer propelerja: 42 mm



Obvestilo

Ne vstavljajte prstov ali drugih predmetov (kot so lasje, trepalnice, tkanina, oblačila) v vrteči se propeler. V nasprotnem primeru obstaja nevarnost poškodb.

Naprave se ne dotikajte z vlažnimi ali mokrimi rokami. Naprave ne postavljajte v vodo ali druge tekočine. Napravo čistite samo s suho krpo. Zaščitite napravo pred ekstremnimi temperaturami in neposredno sončno svetlobo.

Napravo shranjujte na suhem in brezprašnem mestu.

Naprava ni igrača. Napravo zaščitite in shranjujte izven dosega otrok.

Distributer

Sunnysoft d.o.o.
Kovanečka 2390/1a
190 00 Praga 9
Češka republika
www.sunnysoft.cz

MINI VENTILATOR NA TELEFON USB-C



Korisnički priručnik

Molimo pročitajte upute prije prve upotrebe. Sačuvajte upute za buduću upotrebu.

Opis

Mini ventilator se može spojiti na mobitel, tablet ili power bank putem USB-C priključka.

Koristiti

1. Spojite propeler na USB-C priključak.
2. Uključite USB-C priključak u svoj mobilni telefon, tablet ili power bank. Uređaj će se zatim automatski uključiti.
3. Nakon upotrebe, izvadite uređaj. Pažljivo uhvatite donji dio uređaja i isključite ga iz napajanja.

Tehnički podaci

Napajanje: 5V

Snaga: 1W

Dimenzije: 43x30x89,3 mm

Fleksibilan propeler, tihi rad, radijus propelera: 42 mm



Obavijest

Ne ubacujte prste ili druge predmete (poput kose, trepavica, tkanine, odjeće) u rotirajući propeler. U suprotnom postoji opasnost od ozljede.

Ne dodirujte uređaj vlažnim ili mokrim rukama. Ne stavljajte uređaj u vodom ili drugim tekućinama. Uređaj čistite samo suhom krpom. Zaštitite uređaj od ekstremnih temperatura i izravne sunčeve svjetlosti.

Uređaj čuvajte na suhom i mjestu bez prašine.

Uređaj nije igračka. Zaštitite i pohranite uređaj izvan dohvata djece.

Distributer

Sunnysoft d.o.o.
Kovanečka 2390/1a
190 00 Prag 9
Češka
www.sunnysoft.cz